



Kielce, dnia 11.09.2023 r.

## WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego

### „Usługi związane z serwisem i wzorcowaniem analizatorów wydechu typu Alcotest 9510”

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm. – dalej ustawy) udziela odpowiedzi na zadane pytania.

#### Pytanie 1:

Uprzejmie prosimy Zamawiającego o informację, czy wyrazi zgodę na wydłużenie terminu realizacji w przypadku konieczności naprawy do 90 dni. Prośbę swoją motywujemy tym, że niektóre naprawy tego typu urządzenia wykonywane są tylko i wyłącznie w serwisie fabrycznym w Niemczech.?

#### Odpowiedź:

**Zamawiający nie wyraża zgody na wydłużenie terminu realizacji usługi do 90 dni.**

#### Pytanie 2:

Uprzejmie prosimy Zamawiającego o informację, czy wyrazi zgodę na zmniejszenie łącznej wysokości kar umownych do 10%?

#### Odpowiedź:

**Zamawiający nie wyraża zgody na zmniejszenie kar umownych do 10 %.**

#### Pytanie 3:

Uprzejmie prosimy Zamawiającego o informację, czy wyrazi zgodę na zmianę mechanizmu naliczania kar umownych od wartości całej umowy na naliczanie kar umownych od wartości części, w stosunku do której nastąpiło opóźnienie?

#### Odpowiedź:

**Zamawiający nie wyraża zgody na naliczanie kar umownych od wartości części zamówienia, od której nastąpiło opóźnienie.**



SEKCJA ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH  
KOMENDY WOJEWÓDZKIEJ POLICJI  
W KIELCACH

Numer postępowania: 61/TPBN/2023

**Powyższe wyjaśnienia nie powodują konieczności zmiany treści ogłoszenia, wobec tego termin, miejsce składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.**

Na stronie prowadzonego postępowania <https://platformazakupowa.pl/transakcja/814466> zostaje zamieszczona:

1. Wersja elektroniczna niniejszego pisma

ZASTĘPCA KOMENDANTA  
WOJEWÓDZKIEJ POLICJI  
W KIELCACH

*insp. dr Agata Malaszyńska-Nagórny*